Тест

1 вариант                                                                   2 вариант

1. Какая из перечисленных пар является решением системы уравнений:
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а) (1;4)

б) (4;1)      

в) (-1;4)

г) (-4;1)
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а) (3;2)    

б) (2;3)

в) (-3;2)

г) (-2;3)




2. Из каких уравнений можно составить систему уравнений, решением которой будет данная пара чисел:

	                                   (1;0)

а) xy=4

б) 5x+y=8

в) 4x+y=4

г) x²+y²=1
	                           (0;1) 

а) 5x-4y=3

б) 7x+2y=2

в)x²+y²=1

г) xy=7

    


3. Сколько решений имеет система уравнений:
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а) одно

б) два

в) три

г) четыре
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а) одно

б) два

в) три

г) четыре


4. Решение какой системы уравнений изображено на рисунке:
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5. Решите систему уравнений ( решение записать):
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а) (2;6)

б) (6;2)

в) (2;6) и (6;2)

г) (-2;-6) и (-6; -2)
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а) (2;9)

б) (9;2)

в) (9;2) и (2;9)

г) (-9;-2) и (-2;-9)


  6. Решите систему уравнений графически:  (4 учащихся выполняют это задание на компьютерах)
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Ответы:

(-2,4;-0,8), (0,4;4,8), (2;1)                                         (-2,4;0,8), (0,4;-4,8), (2;-1)
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